

## [ 新闻地图 ]

### 奥巴马挑起汇率问题 我外交部反驳 至此中美今年三大议题全引爆

当地时间2月3日,美国总统奥巴马表示美国将在汇率上对中国采取更为强硬的立场。至此,美国媒体年初预计的引爆中美关系三大议题包括对台军售、会见达赖和贸易摩擦已经全部浮出水面。对此,昨天外交部发言人马朝旭指出,2005年以来,人民币对美元的汇率累计升值已经超过20%。目前,从国际收支、外汇市场供求等方面来看,人民币汇率趋近于合理、均衡的水平。希望美方客观、理性地看待中美经贸合作中的诸多问题,坚持平等协商妥善处理,指责和施压显然无助于问题的解决。

### 美军黑鹰在德坠毁 3人遇难

据英国媒体报道,美国欧洲集团军一名发言人2月4日说,一架美军黑鹰直升机3日晚上在德国西南部一条高速公路附近的树林里坠毁,机上3人全部遇难。

德国

北京

山西

泰国

美国

### 实习医生写病历 须由注册医生审阅签字

实习医务人员、试用期医务人员书写的病历,应当经过本医疗机构注册的医务人员审阅、修改并签名。”这是卫生部4日印发的《病历书写基本规范》中的规定。

### 就这样,“星”碎了



据美国宇航局官网报道,美国宇航局“哈勃”太空望远镜近日在小行星带中观测到一个神秘的X形状太空残骸,而且这个残骸还拖着长长的尘埃状尾巴。天文学家认为,这一现象表明该区域刚刚发生过一起两颗小行星正面碰撞事件。这是人类首次观测到小行星正面碰撞并破碎的场景。

以上综合新华社等快报制图 李荣荣

### 泰美韩 举行抢滩登陆演习

泰国、美国和韩国约6000名军事人员4日上午在泰国中部春武里府梭桃邑海军演习场举行抢滩登陆演习,这次登陆演习是代号为“金色眼镜蛇”联合军事演习的一部分。



### 山西原国企监事会主席 王义堂受贿550万被查

记者4日从山西省纪委获悉,山西省国资委原国有企业监事会主席王义堂因受贿550万元被查处。近日,山西省委决定给予王义堂开除党籍处分、建议给予行政开除公职处分。对王义堂涉嫌犯罪的问题移送司法机关依法处理。

王义堂,男,1955年5月1日出生,中共党员,曾任山西路桥建设集团有限公司党委书记、董事长。2006年12月起任山西省国资委国有企业监事会主席。

今日关键词

# 青奥

● 词解

青少年奥运会是一项专为年轻人设立的体育赛事,参赛选手的年龄应在14岁到18岁之间。青奥会每四年一届。2001年,国际奥林匹克委员会主席罗格提出了举办青奥会的设想。

# 南京申办青奥会 800万市民是后援团

## 朱善璐率团出征温哥华,11日凌晨出结果

在南京申办2014年夏季青奥会倒计时7天之际,即将率团出征温哥华的省委常委、市委书记,2014年夏季青奥会申办委员会主任、申办代表团团长朱善璐接受媒体采访时表示,“我们将全力以赴,不留遗憾,力争最好。同时,要做好两种准备,争取最好结果。”

朱善璐说,南京申办工作从2009年2月开始到现在,整整一年。青奥会南京申办代表团不到30人,团长由朱善璐和国家体育总局副局长、国际奥

委会副主席于再清担任。

上周,国际奥委会给南京发来正式通知,墨西哥瓜达拉哈拉退出申办,申办城市由原来的3个变为2个。“原来的三足鼎立变成两军对垒,原来两次投票决胜现在变成一次决雌雄,竞争白热化了。”朱善璐说,2月10日奥组会将听取两个城市最后的陈述。于再清、何振梁和南京市的一位领导陈述,放3分钟的申办宣传片。南京第一个陈述,接着是波兰城

市波兹南,陈述完开始投票等待结果,大概在北京时间2月11日凌晨4点到5点出结果。

朱善璐表示,“希望南京市民充分体现出奋发进取,健康向上的精神面貌,在申办过程中,积极主动,充分理解、自觉参与。南京800万市民是我们申办代表团的后援团。”从委托调查机构第一次调查的结果看,南京市民对南京申办的支持率是97.3%。

快报记者 鹿伟

## 时事

### “十二五”实施调查失业率

中国将在“十二五”期间正式实施调查失业率,预计未来调查失业率将成为国家调控的主要目标。目前,每年政府工作的就业目标有两部分,即每年新增城镇就业数字和城镇登记失业数字。由于很多真正失业的人不一定去登记,加上农村的农民就业没有包括在里面,因此实际每年公布的登记失业率数字,比调查失业率要低。 21世纪经济报道

## 数说

### 全国年增癌症患者200万

中国内地每年新增癌症患者近200万,死亡约150万,目前发病率以每年2.5%的速度增加。其中,肺癌发病高居首位。

中国抗癌协会科普工作部专家支修益教授强调,禁烟、限酒和合理膳食能让患癌症的风险降低30%至40%。 中新

## 声音

与其他律师相比,刑辩律师更应该政治挂帅,识大局,顾大体,思想上与党中央保持一致,我应该彻底决别过去。

——李庄在二审后发声明

要把媒体当做自己的同路人和朋友,以真诚的态度对待媒体的采访,而不要以“防火、防盗、防记者”的态度对待媒体,更不应漠视、敌视媒体。

——海南副省长谭力谈领导干部如何与媒体打交道

## 2009年中国十大最贵别墅榜单出炉—— 最贵别墅来自广州 单套1.68亿!

2009年最贵别墅揭开面纱,被来自广州的颐和高尔夫庄园项目夺得,单套别墅总价高达1.68亿元。

昨天,中国不动产研究中心(CRRC)联合搜狐焦点别墅网共同发布2009年中国十大最贵别墅榜单,北京项目无缘三甲。

据记者了解,该榜单以各项目2009年成交别墅中最贵单套别墅总价进行排序。广州项目颐和高尔夫庄园以2000平方米总价1.68亿成为榜首,上海项目世茂山庄以1.37亿元位居第二,而深圳项目天琴湾以约1.2亿的价格排名第三。

2009年最贵别墅项目前三甲没有北京项目,丽宫别墅以总价8880万元位列第七。最贵别墅前十名中,有三个北京项目,分别位列第七、第九、第十,单套别墅总价均未过亿。

在城市分布上,虽然广州项目排名第一,但仅有此1个项目入围前十。上海入围项目最多,达到4个,北京其次,有3个项目上榜,深圳有2个项目上榜。 法制晚报



最贵别墅颐和高尔夫庄园

### 2009年成交价最高单套别墅TOP10

排名	项目名称	面积(平方米)	总价(元)	城市
1	颐和高尔夫庄园	2000	1.68亿	广州
2	世茂山庄	1530	1.37亿	上海
3	天琴湾	—	约1.2亿	深圳
4	佘山高尔夫别墅	785	1.05亿	上海
5	东部华侨城天麓	730	9800万	深圳
6	华洲君庭	872	9357万	上海
7	丽宫别墅	1601	8880万	北京
8	九间堂别墅	708	8244万	上海
9	龙湖·颐和原著	1069	7731万	北京
10	山水文园	824	7462万	北京

## 《泰晤士报》



### 丰田危机加深 英国暂停出货

随着丰田召回事件的进一步发展,英国汽车经销商已决定停止向本国客户配送丰田汽车。 文军